



«Опьянение – есть добровольное сумасшествие человека».
(Аристотель)

На сегодняшний день в России очень остро стоит проблема увлечения пивом подростками. Сухие цифры статистики просто шокируют! 20 сентября для студентов Перевозского строительного колледжа сотрудником Центральной библиотеки проведён спор – час «Вред «безвредного» напитка пива».

В ходе мероприятия ведущая рассказала, какие тайны скрывает этот популярный сегодня напиток. Присутствующие узнали о вреде пива, причинах его употребления. Рассказ был подкреплён показом видеороликов, а также опытами, показывающими, как алкоголь влияет на органы человека. Состоявшийся разговор о пиве – это разговор о самосохранении, о личной безопасности, о выживании. Ребята получили много полезной информации и хочется надеяться, что они правильно расставят акценты в своих приоритетах. Данное мероприятие прошло также для учащихся 9-го класса МАОУ «СШ №2 г.Перевоза».